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RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN 

(RPP) 
 

Sekolah :  Sekolah Dasar Negeri Aramiyah 

Kelas /Semester  :  1  / 2 (dua ) 

Tema  7 :  7 langkah dasar dan ayunan lengan dengan atau tanpa musik 

Subtema 1 :  7.1 Penguasaan pengetahuan gerak dasar jalan sesuai irama 

Pembelajaran ke- :  PB 1 

Peertemuan  ke- :  1 Hari pembelajaran dan diringkas menjadi 10 menit ( untuk simulasi 

     pembelajaran calon guru penggerak) 

 

A. TUJUAN PEMBELAJARAN 

• Peserta didik mampu mengembangkan sikap disiplin dan percaya diri selama melakukan kegiatan fisik. 

• Peserta didik mampu melakukan gerak dasar jalan sesuai irama (ketukan).  

• Pesera didik mampu melakukan gerak dasar aktivitas jasmani. 

 

B. KEGIATAN PEMBELAJARAN 

PENDAHULUAN • Peserta didik memberi salam, berdo’a (Religius) 

• Guru mengecek kehadiran peserta didik 

• Siswa membaca buku teks (Literasi) 

• Guru menyampaikan tujuan dan manfaat pembelajaran gerak dasar jalan 

   sesuai irama dan aktifitas jasmani 

KEGIATAN INTI 

• Guru memberi tahu kepada siswa jika hari ini akan belajar di luar ruangan 

• Guru mempersilahkan siswa untuk mengganti pakaian sekolah dengan pakaian olah raga 

• Siswa dibariskan menjadi empat barisan 

• Melakukan gerakan pemanasan yang berorientasi pada kegiatan inti 

• Mendemontrasikan materi inti yang akan dilakukan/dipelajari 

• Siswa mengikuti gerakan langkahkan kaki kedepan, belakang, kanan dan kiri sesuai irama 

• Guru Mengamati sikap siswa dan mengisi instrument penilaian yang telah di susun 

PENUTUP • Siswa dikumpulkan mendengarkan penjelasan dari guru tentang materi yang 

   telah dilakukan 

• Memperbaiki tentang kesalahan kesalahan gerakan yang dilakukan 

 

C. PENILAIAN PEMBELAJARAN 

• Penilaian Sikap: Lembar Observasi 

• Penilaian Pengetahuan: Tes 

• Penilaian Keterampilan: Unjuk  

 

 

 

 

Mengetahui 

Kepala Sekolah 

 

 

 

MURTASIAH, S.Pd 

NIP. 19610708 198206 2 001 

 Aramiyah,                        20 

Guru PJOK   

 

 

 

SAFRAINY SALEH, S.Pd 

NIP. 19811213 200504 2 001 
 

  



Nama Pembuat Rencana Pembelajaran : SAFRAINY SALEH, S.Pd 

Surel Pembuat Rencana Pembelajaran: thalitahumaira54577@gmail.com 

 

A.  Penilaian Sikap yang diamati : Cermat dan menghargai perbedaan pendapat dengan orang lain. 

Rubrik Penilaian Sikap 

 

 

No 

 

 

Nama Siswa 

DISIPLIN PERCAYA DIRI 

BT MT MB SM BT MT MB SM 

          
          
          

 

Note: BT(Belum Terlihat), MT(Mulai Terlihat), MB(Membudaya), SM(Sangat Membudaya) 

B. Penilaian pengetahuan berbentuk soal pilihan ganda : 

1. Jalan di tempat adalah salah satu aktifitas … 

a. Permainan 

b. Pengolahan 

c. Pengembangan 

 

2. Berjalan keberbagai arah adalah menggunakan arah ke … 

a. Kanan dan kiri 

b. Atas 

c. Bawah 

 

3. Melangkah berguna untuk melatih otot … 

a. Punggung 

b. Lengan 

c. Kaki 

 

4. Ketika sedang berjalan biasanya kamu mengayunkan … 

a. Bahu 

b. Kepala 

c. Tangan 

 

5. Umumnya kamu berjalan kearah … 

a. Depan 

b. Atas 

c. Bawah 

 

C. Penilaian keterampilan : 

 

No Nama Siswa Keterampilan Jumlah Skor Nilai 

     

     

     

 

 


